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Δελτίο Τύπου 

Ορκίστηκε η νέα Δημοτική Αρχή Ιλίου  

Ανδριάνα Αλεβίζου Κουκουβίνου «Δεσμεύομαι να οδηγήσω με τόλμη αλλά και 

ασφάλεια την πόλη στο αύριο που της αξίζει» 

Σε κλίμα συγκίνησης στην κατάμεστη αίθουσα του θεάτρου «Άννα Συνοδινού» στο Πολυδύναμο Κέντρο «Μίκης 
Θεοδωράκης» τελέστηκε το μεσημέρι της Κυριακής 17 Δεκεμβρίου η ορκωμοσία της νέας Δημάρχου Ιλίου 
Ανδριάνας Αλεβίζου Κουκουβίνου και των δημοτικών συμβούλων. 

Την τελετή ορκωμοσίας πραγματοποίησε ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Νικόδημος Αθανασίου, 
Πρωτοσύγκελος της Ι.Μ. Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως, ο οποίος στη συνέχεια έλαβε το λόγο και συνεχάρη 
τη νέα ήμαρχο μεταφέροντας και τις θερμές ευχές του Σεβασμιώτατου Μητροπολίτη κ. Αθηναγόρα.  

Η νέα Δήμαρχος, στην ομιλία της μετά το πέρας της ορκωμοσίας, περίγραψε το στίγμα της θητείας της, ενώ 
απεύθυνε και ένα πλατύ κάλεσμα σε όλους τους δημότες:  

«Έχω πλήρη επίγνωση της ευθύνης που αναλαμβάνω. Να κάνουμε το Ίλιον, το σπίτι μας, φωτεινό, ασφαλές, 
λειτουργικό, πρωτοπόρο. Με νέες, σύγχρονες αντιλήψεις, με ήθος, με αλλαγή παραδείγματος. Καλώ σήμερα όλες 
και όλους, χωρίς εξαιρέσεις, χωρίς αποκλεισμούς να ενώσουμε δυνάμεις. Υπογράφουμε μαζί σήμερα ένα 
συμβόλαιο τιμής για έναν δήμο που θα στηρίξει την καθημερινότητα των πολιτών με ποιότητα ζωής, με έξυπνες 
και σύγχρονες λύσεις. Μια πόλη καθαρή και φωτεινή που θα προστατεύει το περιβάλλον πρωτοπορώντας στη νέα 
ενεργειακή πραγματικότητα. Με ισχυρή προτεραιότητα την Παιδεία, την Υγεία και την Αλληλεγγύη στην πράξη. 
Ένας δήμος που θα διεκδικεί από την κάθε κεντρική εξουσία, χωρίς να συμβιβάζεται. Θα εργάζεται για τον κάθε 
δημότη δίνοντας βήμα στη νέα γενιά αλλά και δύναμη στο ανθρώπινο δυναμικό της πόλης» 

Η κ. Αλεβίζου Κουκουβίνου δεσμεύτηκε να τιμήσει την ιστορία της πόλης και τις παρακαταθήκες που 
παραλαμβάνει. «Είναι οι παρακαταθήκες του αείμνηστου Δημάρχου Βασίλη Κουκουβίνου, του ανθρώπου που 
άλλαξε την μοίρα της πόλης. Γιατί ερχόμαστε από μακριά και πάμε πολύ μακριά! Αυτές οι παρακαταθήκες 
οδηγούν τις αρχές και τις αξίες μας. Δεσμεύομαι όμως και να οδηγήσω με τόλμη αλλά και ασφάλεια, την πόλη στο 
αύριο που της αξίζει» είπε χαρακτηριστικά. 

Κλείνοντας την ομιλία της ανέφερε χειροκροτούμενη «Ήμουν ένα κορίτσι της γειτονιάς που οι συμπολίτες μου 
έκαναν την ασύλληπτη τιμή να με εκλέξουν ως την πρώτη γυναίκα δήμαρχο της πόλης. Είναι μια τιμή που δεν θα 
την ξεχάσω ποτέ και δε θα την προδώσω ποτέ. Αυτό το κορίτσι της γειτονιάς δεσμεύομαι ότι θα είναι και μια 
δήμαρχος της γειτονιάς. Θα τιμήσω την εμπιστοσύνη σας! Θα φτιάξουμε μαζί το Ίλιον που οραματιζόμαστε». 

Την παρουσίαση της ορκωμοσίας πραγματοποίησε ο δημοσιογράφος Βασίλης Νομικός, ενώ την τελετή τίμησαν με 
την παρουσία τους οι Βουλευτές Δυτικού Τομέα Αθηνών ΝΔ Ιωάννης Μιχαήλ Λοβέρδος, ΣΥΡΙΖΑ Ρένα Δούρου, 
ΠΑΣΟΚ ΚΙΝΑΛ Νάντια Γιαννακοπούλου, ο Αντιπεριφερειάρχης Παιδείας Χαράλαμπος Αλεξανδράτος, οι 
Δήμαρχοι Περιστερίου Ανδρέας Παχατουρίδης, Αγίων Αναργύρων - Καματερού Σταύρος Τσίρμπας και Φυλής 
Χρήστος Παππούς, η Περιφερειακή Σύμβουλος Χρυσάνθη Αυλωνίτου, ο Γενικός Γραμματέας ΑΣΔΑ Θεόδωρος 
Αρβανίτης, ο Προϊστάμενος Οικονομικής Υπηρεσίας και Πρόεδρος Εργαζομένων ΕΔΣΝΑ Γεώργιος 
Ζαχαρόπουλος, εκπρόσωποι Φορέων και Συλλόγων, καθώς και πλήθος κόσμου.  

 

* Δείτε σχετικό βίντεο: https://youtu.be/1CNaxA8Z7xY  

Ίλιον, 22.12.2023 
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